

Podmienky zvýhodneného nákupu učebníc angličtiny v Slovak Ventures na školský rok 2023/2024

Zákazník = zástupca MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, ktorý v termíne od 1. 5. do 30. 9. 2023 urobí v Slovak Ventures nákup nad 400,-€.

Nákup = objednávka / záväzná rezervácia učebníc angličtiny uskutočnená zákazníkom v Slovak Ventures v e-shope shop.venturesbooks.sk alebo e-mailom na objednavky@venturesbooks.com, Slovak Ventures vyexpedovaná, zákazníkom prevzatá a uhradená v termíne splatnosti

Možnosti nákupu = podmienky, za ktorých zákazník v Slovak Ventures nakúpi podľa zvolenej možnosti

- A. zľava 15 % a darčeková poukážka
- B. zľava 15 % a zjednodušené čítanie
- C. zľava 20 %

Možnosť A

Zákazník nakupujúci podľa možnosti A musí nakúpiť nad 400,-€. Na odobraný tovar uplatní zľavu 15 % z bežných cien. K tomu získa darčekovú poukážku ako odmenu. Výška odmeny v podobe darčekovej poukážky je závislá od hodnoty skutočného nákupu – podľa tabuľky nižšie.

Nákup nad	Odmena mall.sk alebo dm drogérie vo výške
400 €	12 €
800 €	25 €
1 600 €	40 €
2 400 €	60 €
3 200 €	80 €
4 000 €	100 €
4 800 €	120 €

Zákazník si môže vyberať z dvoch druhov poukážok - mall.sk a dm drogéria.

Poukážku do mall.sk je možné využiť len pre online nákupy v mall.sk. Poukážka má platnosť 1 rok od vystavenia. Poukážka bude vystavená do dvoch týždňov od uskutočnenia nákupu v Slovak Ventures a následne zaslaná v elektronickej podobe na e-mail kontaktnej osoby uvedenej pri odberateľovi učebníc. Hodnota poukážky musí byť pri nákupe na mall.sk vyčerpaná v plnej hodnote, to znamená, že poukážku nie je možné použiť na nákup s nižšou hodnotou, naopak nákup presahujúci hodnotu poukážky bude doplatený zo zdrojov zákazníka.

Poukážku do dm drogérie (darčekovú kartu dm drogérie) je možné využiť na nákupy v kamenných predajniach dm drogérie. Kartu je možné využívať na nákupy opakovane, pokiaľ hodnota karty nebude vyčerpaná. Platnosť darčekovej karty je 5 rokov. Darčeková karta bude zákazníkovi zaslaná do štyroch týždňov od uskutočnenia nákupu v Slovak Ventures, a to doporučenou poštou na kontaktnú osobu uvedenú pri odberateľovi učebníc. Vyššie hodnoty kariet budú zaslané na kontaktnú osobu uvedenú pri odberateľovi učebníc ako cenný list.

Kontaktná osoba uvedená pri odberateľovi učebníc bude o zaslaní odmeny informovaná e-mailom uvedeným pri tejto kontaktnej osobe. Slovak Ventures nebude odmenu zasielať na inú osobu, ako je uvedená pri odberateľovi učebníc, ani nebude hodnotu odmeny žiadnym spôsobom deliť.

Zákazník nakupujúci podľa možnosti A v poznámke objednávky uvedie, o akú darčkovú poukážku má záujem, či preferuje darčkový poukaz mall.sk alebo darčkovú kartu dm drogérie. V prípade, že si zákazník druh odmeny nevyberie, dostane automaticky poukážku do mall.sk.

Zľava 15 % sa nevzťahuje na tovar, ktorý sa predáva za pevné predajné ceny.

Možnosť nákupu A je možné využiť na nákup titulov vydavateľstva Pearson, rovnako aj na tituly ostatných vydavateľstiev.

Možnosť B

Zákazník nakupujúci podľa možnosti B musí nakúpiť nad 400,-€. Na odobraný tovar uplatní zľavu 15 % z bežných cien. K tomu získa knihy zjednodušeného čítania alebo výučbové hry v množstve podľa tabuľky nižšie.

Nákup nad	Pearson Readers – počet ks	Regipio + Creativo – počet ks
400 €	5	1
800 €	10	2
1 600 €	15	3
2 400 €	20	4
3 200 €	25	5
4 000 €	30	6
4 800 €	35	7

Knihy zjednodušeného čítania alebo výučbové hry budú zaslané ako súčasť danej objednávky na doručovaciu adresu odberateľa.

Zľava 15 % sa nevzťahuje na tovar, ktorý sa predáva za pevné predajné ceny.

Platí na všetko zjednodušené čítanie Pearson English Readers z ponuky na shop.venturesbooks.sk a taktiež na kompletnú ponuku anglických výukových hier značiek Regipio a Creativo na shop.venturesbooks.sk s výnimkou produktov v kategórii Outdoor Games a titulu Travel with English.

Možnosť C

Zákazník nakupujúci podľa možnosti C musí nakúpiť nad 400,-€. Na odobraný tovar uplatní zľavu 20 % z bežných cien.

Zľava 20 % sa nevzťahuje na tovar, ktorý sa predáva za pevné predajné ceny.

Možnosť nákupu C je možné využiť na nákup titulov vydavateľstva Pearson, ale aj na tituly ostatných vydavateľstiev.

Učiteľské sady ako bonus

Zákazník nakupujúci v Slovak Ventures v každej z uvedených možností (A, B, alebo C) môže požiadať o učiteľské komponenty ako bonus k titulom z vydavateľstva Pearson, a to v prípade, že jeho nákup spĺňa

podmienky pre získanie učiteľských komponentov. Podmienkou pre získanie učiteľských komponentov ako bonusu je odber 30 ks SB a/alebo WB z jedného titulu. V niektorých prípadoch poskytuje Slovak Ventures učiteľské komponenty ako bonus už pri odbere 15 ks SB.

Zákazník, ktorý v Slovak Ventures nakúpi tituly z ostatných vydavateľstiev v jednej z uvedených možností, nezíska učiteľské komponenty ako bonus od Slovak Ventures, môže si ich vyžiadať od regionálneho zastúpenia daného vydavateľstva.

Body do vernostného programu

Zákazník nakupujúci v Slovak Ventures v rámci každej možnosti nákupov získava na svoje vernostné konto 1 bod za každých zaplatených 40 €. Za body z vernostného konta potom môže nakupovať na shop.venturesbooks.sk podľa vlastného výberu.

Všeobecne

Jednotlivé možnosti nákupu nie je možné v rámci jednej objednávky / jedného nákupu kombinovať. Dve rôzne objednávky / dva rôzne nákupy je naopak možné realizovať v rôznych možnostiach nákupu.

V prípade uskutočnenia viacerých nákupov jednou osobou v uvedenom termíne sa hodnota odmeny vypočíta z každého jednotlivého nákupu zvlášť, tzn. jednotlivé objednávky sa nesčítajú.

Zákazník môže nakupovať počas trvania týchto podmienok aj na základe individuálne stanovených podmienok, ktoré tieto podmienky nákupu učebníc nešpecifikujú. Tým mu však nevzniká nárok na akúkoľvek odmenu alebo bonus, ktoré sú špecifikované v týchto podmienkach.

Poskytované odmeny v podobe darčkových poukazov a kariet, rovnako ako knihy zjednodušeného čítania nie sú právne vymáhateľné a nie je ich možné zameniť za peniaze. Slovak Ventures si vyhradzuje právo nákupy za týchto podmienok kedykoľvek ukončiť.

28.04.2023